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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Cabaceiras -PB, realizada no dia 18 de março de 2013. 

Aos 18 (dezoito) de março de 2013, ás 14:30h, na sede da Câmara Municipal de 

Cabaceiras, Casa de Joaquim Gomes Henriques, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante 

de Albuquerque, número 436, realizou-se a quinta sessão ordinária do Biênio 2013/ 2014. O 

presidente da Casa, excelentíssimo Sr. João de Araujo Farias, deu inicio aos trabalhos ocupa a 

mesa juntamente com o primeiro e segundo secretários, os Sr. José Itamar Maracajá Ramos e 

Cláudio Manoel de Farias Aires, o Presidente inicia a reunião agradecendo a todos os 

presentes, ato continuo a secretária da Casa lê a ata da reunião anterior que depois de lida é 

aprovada por unanimidade por todos os edis,o Presidente da Casa lê as correspondências, ato 

seguido é lida as indicações postas a Casa; 33-Que seja colocada a bomba no poço artesiano 

na comunidade de cacimba,vereador autor Carlos Antônio, indicação 34-Apoio a equipe que 

faz a segurança no distrito de ~eira; vereador autor Orlando Moura;35-Recuperação da 

lavanderia da comunidade de vaca brava; vereador autor Francisco Martins, indicação 36-

que seja recuperado a iluminação da área de lazer;37- Retirada do resto de materiais de 

construção das ruas;vereador autor Francisco Martins.è aberto o tema livre, ocupa a tribuna 

o edil Reinaldo Adriano dos Santos Ramos que dá inicio a sua fala saudando todos os 

presentes,parabeniza toda Paraíba pela conquista da copa nordeste pelo campinense e 

parabeniza também todos os aprovados no vestibular da universidade virtual,e parabeniza os 

atentos que fazem a segurança do Distrito de Ribeira pelo o trabalho desenvolvido,convoca 

todos os vereadores para formarem uma caravana para conhecer os efeitos da seca em todo o 



município,parabeniza o Prefeito Luis Aires pelo esforço dispensado a Cabaceiras,encerra sua 

fala apela para que haja maturidade entre todos os edis para ajudar a resolver os problemas 

de cabaceiras, ocupa a tribuna o edil Orlando Meira Moura que inicia sua fala saudando a 

todos os presentes, parabeniza todos os torcedores do campinense e a direção do clube,pede 

agilidade no concerto dos poços quebrados, fala da segurança dos atentos e pede que se 

estenda por todo o município,pede providências para concertar os esgotos quebrado em 

Cabaceiras, exteoriza sua indignação concernente ao problema de água de Cabaceiras tendo a 

bacia Epitácio pessoa tão próxima, faz um protesto neste sentido para que toda a Câmara se 

mobilize para resolver este problema,pede a secretária de saúde que tome providências 

concernentes ao tratamento com as pessoas idosas,apela para que sejam feitas reparos nas 

lavanderias da cidade e apela mais uma vez para que se concerte o poço quebrado do rio 

40 direito, encerra sua fala destacando a presença de alguns amigos presentes,é facultada a 

palavra ao edil José Itamar M.Ramos que inicia sua fala, faz seus cumprimentos iniciais e faz 

um relato concernente ao problema da escola na Ribeira pois o Distrito de Ribeira não tem 

uma escola municipal faz seu manifesto de discordância concernente as respostas da 

secretaria de educação pelo o apelo feito por ele para que se resolva o problema da 

escola,agradece ao Prefeito pelas demandas atendidas e encerra sua fala e apela para que se 

resolva o problema da escola no Distrito de Ribeira.Ocupa a tribuna o edil Francisco Martins 

que dá inicio sua fala agradecendo a todos os presentes, parabeniza o vereador Renato pela 

iniciativa de luta pela escola de ribeira,faz um relato das dificuldades da saúde de 

Cabaceiras, fala dos animais que estão sendo presos ficando sem comer ou beber, verbaliza 

sua indignação neste tipo de tratamento aos animais,faz cobranças ao senhor Nello para que 

• se procure os responsáveis para que se concernente as luminárias da rua Padre Inácio, fala da 

mobilização de todos para que se resolva o problema da água de Cabaceiras, ocupa a tribuna 

o edil Agnelo de Freitas que faz seus cumprimentos iniciais,e parabeniza o campinense clube 

pela conquista,faz suas concordâncias com os edis Reinaldo e Orlando Moura no sentido de 

formarem uma caravana para percorrem o município para verem de perto os efeitos da seca, 

explica sobe os quebra-molas que estão sendo rebaixados e faz um agradecimento e uma 

prestação de em nome da ONG roliude pety,termina sua fala prometendo a todos que vai 

encaminhar a secretária de saúde todas as queixas aqui proferidas, é facultada a palavra ao 

edil Claudio Manoel de Farias Aires que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza o 

campinense clube pela conquista da copa nordeste,fala da situação dos esgotos em Cabaceiras 

e da solução para os mesmos,fala da estrada de Cabaceiras a Boqueirão e da situação da 

escola da Ribeira e externa seu apoio ao vereador Renato, concorda com o edil Francisco 



• 

Martins concernente ao tratamento dos animais presos e faz suas ressalvas para que os donos 

dos animais mude de atitude e cuide dos animais,encerra sua fala lembrando sobre as 

inúmeras vezes que a Câmara tentou resolver o problema da água de Cabaceiras.Sobe a 

tribuna o edil Elvis Dôso que faz seus cumprimentos iniciais,chama a atenção de todos os 

vereadores concernente ao conselho tutelar e sua remuneração,fala do abastecimento da água 

de Cabaceiras,pede a Casa uma moção de aplauso ao Casar responsáveis pela construção das 

cisternas,repudia a situação da saúde em Cabaceiras, fala do abandono da mesma e menciona 

que a secretaria de saúde virou as costas para a saúde de Cabaceiras,fala da não explicação do 

dinheiro repassado para Cabaceiras e almeja respostas, fala da situação dos médicos que 

estão saindo de Cabaceiras geralmente todos brigados com a secretaria,pede atenção em 

especial que a secretaria olhe para a saúde das mulheres de Cabaceiras, despede-se da tribuna 

falando da obra assinada pelo o governador do Estado e sua importância para 

Cabaceiras.Seguida a reunião o Presidente faz alguns comentários sobre a obra da pista de 

Boqueirão a Cabaceiras, encerrada a ordem do dia, é aberto o tema livre é discutido o projeto 

do poder executivo, fica marcado uma reunião extraordinária para o dia 25 de março para 

discussão e aprovação do projeto, o Presidente Excelentíssimo Sr. João de Araujo apresenta o 

projeto de Lei 04/2013 Firmação de contrato de permuta envolvendo imóvel público e 

particular que menciona e, define outras providências correlatas que depois de discutido pelos 

os edis Agnello Freitas e Elvis Mis° entra em votação e é aprovado por unanimidade 

requer;39-Reforma e ampliação do cemitério de ribeira;requerimento 41- Recuperação do 

núcleo administrativo do distrito dt ribeira da autoria do edil Reinaldo Adriano que é 

aprovado por unanimidade;requer 67, 68- criação de um abrigo especifico para os moto 

taxistas de Cabaceiras da autoria do edil orlando M.Moura; sendo discutido pelo edil 

Orlando Moura Elvis Dôso e José Itamar é aprovado por unanimidade; req.78- Calcamento 

da Rua Manoel Acácio, localizada no distrito de Ribeira que depois de discutido pelos edis 

Renato e Elvis Dôso é aprovado por unanimidade;79-Pedido de calçamento,na rua da vila 

denominada Severino Bevinuto (portelinha) localizada no distrito de ribeira.Ambos de 

autoria do edil o Sr. José Itamar M.Ramos,requer.100- Recuperação da estrada que liga as 

comunidades de malhada e facão passando pela charneca da ria do edil Francisco Martins 

que depois de discutido pelo edil Francisco Martins é aprovado por unanimidade;requer.112-

Estudo viabilizado para proceder instalação de uma lombada na entrada da cidade da autoria 

do edil Agnelo Freitas,depois de discutidos pelos edis Agnelo Freitas, Elvis Dôso, e Claudio 

Aires é aprovado por unanimidade, não havendo mais assuntos a tratar-se o Presidente da 

Casa encerrou a reunião na qual eu Patricia Cristina de Sousa Castro secretária da Casa 



O 

• 

lavro a presente ata que depois de lida votada e aprovada será por mim e todos os edis 

presentes.Cabaceiras 18 de março de 2013. 

• 

Patricia Cristin 

ecretária 

João de Araujo Farias 

Presidente 
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